

# 天冷路滑,咱出门可要小心点儿

## 苗南东路等路段成为潜在“溜冰场”,路人出行需要注意



核心提示

□记者 李小勇 文/图

大雪节气已过,天气越来越冷,近日,记者发现,市区部分路面因一些人为因素或设施问题而积水结冰,给过往行人带来了诸多不便。市区哪些道路存在此类现象?昨日,记者对我市几处潜在的“溜冰场”进行了走访。



### 路面结冰,摩托车遭遇“滑铁卢”

10日23时前后,老城区周先生骑摩托车载朋友宋先生回家。当行至道北荣森世纪新成门口时,由于路面结冰,摩托车突然侧滑,周先生和宋先生摔倒。周先生感觉腿部异常疼痛,随即被送到医院。经检查,周先生左脚踝处骨折,目前,仍在治疗中。

昨日8时前后,记者在事故现场看到,在距老城区道北荣森世纪新成门口约50米的一处无名三岔路口,有个窨井一直向外冒水,冒出的水在路上形成一个约4平方米的水坑,(上图)井盖上写有“市自来水公司给水”,打开井盖,里面的污水深不见底。由于昨日早晨气温较高,这里并没有结冰,但据附近居民说,前两天这里已经出现过结冰现象。

宋先生说,这个窨井经常冒水。夏季,附近一些居民还在这里担水浇菜;但一到冬季,这里就成了“溜冰场”,路人一不小心就可能摔倒。

多名路人告诉记者,这种情况至少存在两年了。去年冬天,也有人在此摔伤。约半年前,此处曾经被人挖开疏通,但窨井冒水的情况并没有好转。

### 这些潜在“溜冰场”,路人出行要注意

寒冬季节,滴水成冰。市区哪些道路存在类似现象?我们进行了走访。

● 地点:苗南东路

市民李先生反映 位于春都路与苗南东路交叉口的春都大众洗浴广场,每天都将蒸汽排到路边,10日前后,天冷导致路面结冰,已有不少行人在此滑倒。

昨日9时许,记者在现场看到,该洗浴广场的西墙紧靠苗南东路,大约30米长的路面有被水泡过的痕迹。一根直径约5厘米的管道从洗浴广场伸出,边向外喷蒸汽滴水,这些水全部流到了苗南东路上。

苗南村居民杨先生说,由于现在是早上,洗浴广场刚开始营业,蒸汽和水较少,因此路上的水不多;下午,附近的路上几乎全是水。天冷后,路面很容易结冰。随后,记者发现,水流确实在不断增大,仅5分钟就流了3米左右。

● 地点:机场路

市民马先生反映 机场路铁路桥下东半幅非机动车道上长期积水,现在天气越来越冷,一旦结冰,行人和车辆途经此处会有危险。

记者在现场看到,在机场路铁路桥北桥的缝隙里,不断有污水外流,桥下的红墙已经被污水染成了黑色。同时,污水还流到了机场路东半幅的非机动车道上,形成了一个水坑。

机场路是一条主干道,水坑刚好处于铁路桥下方,南北都是下坡路。此处不但车流量大,而且车速快,一旦污水结冰,很容易引发事故。

● 地点:汉康路

市民谢女士反映 西工区汉康路一家澡堂每天早上往路面上排水,天越来越冷,她担心路面结冰,行人摔伤。

记者在现场看到,汉康路边确实有一家澡堂。在澡堂院子的墙上,有一根直径约10厘米的管道,

水直接从该管道排出。我们采访时,虽然该管道没有排水,但管道下方的水垢还没有干,可以看出,该管道经常使用。

● 地点:丽春路丽新路口

市民郭先生反映 不知是哪里的管道阻塞,污水流到了丽春路与丽新路交叉口东侧北半幅非机动车道上,约30米长的路面结了冰。

昨日12时前后,记者在丽春路与丽新路交叉口看到,路口东侧非机动车道上的污水,深4厘米左右,长20米左右。据在此打扫街道卫生的孙女士介绍,最近,这里的污水一直存在,没有人来处理。前几天路面结冰,她看到有人在此摔倒。

我们沿污水水流往北走,看到污水是从珠江路7号街坊南院的院墙里渗出的。随后,我们在南院12号楼前找到了污水源头:12号楼前的两个窨井正不断往外冒生活污水。

### 遇道路积水结冰,可拨打本报热线

采访时,记者已将情况反映给相关部门,他们表示立即派人查看、处理。

截至记者发稿时,老城区政府、洛浦办事处、水务集团都已经

先后和荣森世纪新成的宋先生取得了联系。另外,珠江路7号街坊南院管委也会在和相关单位进行沟通,协商解决排污管道的疏通问题,自称小区居民代表的赵先生

说,疏通工作将于本周展开。

本报将继续关注道路结冰影响市民出行问题及结冰路段的处理改造情况。市民如果遇到类似现象,可拨打66778866或110反映。

### 警车开道,送重病婴儿去医院

□记者 冯莹雅

昨日15时许,市110联动指挥中心接到一男子报警,该男子说:“请为我们联系警车开道,我们从嵩县急救中心出发,已经过伊川县,一会儿要经过西苑桥,走南昌路,去河科大第一附属医院。”

电话里,这名男士焦急万分。因为急救车上一个出生才35天的婴儿突患重病,需要紧急抢救。

挂了电话,110联动指挥中心的工作人员立即联系高新交巡大队、高新派出所,并马上联系120,请河科大第一附属医院急诊科做好接应准备。

15时26分,高新派出所民警罗雷和刘洋赶到西苑桥北头待命,并随时与110联动指挥中心保持联系。

15时30分,高新交巡大队中队长韩文哲与同事开警车赶到西苑桥南头,打开警灯,等候从嵩县来的急救车。

15时35分,该急救车驶来。站在路边等待的韩文哲向急救车招了招手后,赶紧上了警车,拉开警报驾车行驶在急救车前,为其开路。

一路疾驰,约10分钟后,急救车安全到达河科大一附院急诊科门前,一名护士抱着襁褓中的重病婴儿下车,早已等候在此的该院急诊科医护人员上前接应。

据了解,截至记者发稿时,该婴儿尚未脱离危险。该院急诊科的医护人员告诉我们,目前,婴儿家属因担心婴儿病情情绪比较激动。

韩文哲、罗雷等执行开道任务的民警,还有110联动指挥中心的接警人员都在关心着这个小生命的安危,我们共同祝愿这个小婴儿能转危为安。

(樊女士获线索奖50元券)

**洛阳人看洛阳手机报**

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。